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T/3.1.3 

Změna textu 
Provede na základě oznámení po zařazení majetku do 
evidence majetku v QI na OMU záznam do systému 
plánovaného provádění PBTK, dle požadavků výrobce a 
zákona.     

T/3.2.2 

Doplnění textu 
PDP je zaveden pro ZPr třídy IIb, III (vyjma detektoru 
kapek u inf. techniky, zdrojových napájecích jednotek 
neboli lůžková rampa, stativ, most, terminální jednotka) a 
laboratorní techniku. 

T/3.4.1 

Nové znění odstavce - Evidence ZPr   
a) Zaměstnanci ONZTP zajistí dle rozsahu zakázky 

realizaci předávacího řízení ZPr neinvestičního 
charakteru (DDHM) zdravotnickému pracovišti. 
Součástí předávacího řízení je dokument o předání 
(dodací list či předávací protokol / protokol o uvedení 
přístroje do provozu), který musí být podepsán 
účastníky přijímacího řízení. Nedílnou součástí 
předávacího řízení je zavedení do evidence FNOL na 
základě Skladové výdejky DDHM v programu QI. 
Vytisknutý „Výdejní příkaz FNOL“ musí být podepsán 
účastníkem přijímacího řízení nebo inventárním 
pracovníkem, případně osobou delegovanou vedoucím 
pracovníkem kliniky, oddělení či ústavu. Podpis zajistí 
vyhotovitel výdejního příkazu DDHM. OMU následně 
provede import skladových položek do evidence 
majetku QI ve FNOL.  

b) Zaměstnanci ÚHTS zajistí dle rozsahu zakázky 
realizaci předávacího řízení ZPr investičního 
charakteru (DM) zdravotnickému pracovišti. Nedílnou 
součástí předávacího řízení je Zápis o převzetí 
dlouhodobého majetku (DM). Vytisknutý „Zápis o 
převzetí DM“ musí být podepsán účastníky přijímacího 
řízení a inventárním pracovníkem. Všechny podpisy 
zajistí garant zápisu o převzetí DM a předá na OUC k 
zaúčtování a následnému zavedení do majetkové 
evidence majetku FNOL do měsíce, ve kterém došlo 
k uvedení do provozu.  

c) Zaměstnanci OMU zavedou nový ZPr do evidence 
majetku v QI a v případě dlouhodobého hmotného 
majetku (ZPr investičního charakteru) zašlou na 
zdravotnické pracoviště, které užívá ZPr, kartu DM a 
čárový kód DM. 

                                 


